
希学園 第341回 公開テスト 小２ 算数 2020年10月11日実施 模範解答 制限時間25分
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希学園 第341回 公開テスト 小２ 算数 2020年10月11日実施 解説

１００－６７＝３３

４３＋１４＝５７

＋３８＝５７ → ５７－３８＝１９

８１－ ＝７２ → ８１－７２＝９

－３６＋３１＝４０

→ ４０－３１＋３６＝４５

５４＋ ＋１７＝８９

→ ＝８９－１７－５４＝１８

１Ｌは１０dL。

４Ｌは１０＋１０＋１０＋１０＝４０(dL)

１分は６０秒。６０秒－１８秒＝４２秒

１＋１０＋１＋１０＝２２(㎝)

２４＝１２＋１２より，よこに１２まいならぶ。

２＋１２＋２＋１２＝２８(㎝)

たて１だん…１＋１５＋１＋１５＝３２(㎝)

１５＝５＋５＋５より，たてが５だんのとき，

よこに３まいならぶ。

５＋３＋５＋３＝１６(㎝)

よって，３２－１６＝１６(㎝)

１０＋２０＋１０＋２０＋１０＋２０＋１０

＝１００(円)

よって，１０月７日。

ちょ金する日を○，しない日を×とすると，

○○×○○×○○×○となる。

よって，１０日目までにちょ金する日は７日。

２０＋２０＋２０＋２０＋２０＋２０＋２０

＝１４０(円)

はじめの６日をしらべる。

あつき…１０,２０,１０,２０,１０,２０

→ 合計９０円

かずや…２０,２０, ０ ,２０,２０, ０

→ 合計８０円

このことから，はじめの６日で，

９０－８０＝１０(円)のちがいになる。

１８＝６＋６＋６より，これを３回くり返す。

よって，１０＋１０＋１０＝３０(円)

２５＋５＝３０(人)…男女合計

問題文より，そのうち女子は１６人。

３０－１６＝１４(人)…男子

１６－１４＝２(人)

５－１＝４(人)

…平田くんより出席番号がうしろの男子

よって平田くんは，男子の１４－４＝１０(番)

問題の図２を参考にする。

３つの円がすべて重なってい

る部分は「４」で，

円が２つだけ重なっている部

分は「５･６･７」で，重なっ

ていない部分は「１･２･３」

になっている。円の中に入る数の合計をなるべく

小さくするためには，これらを小さい順にすれば

よい。よって，それぞれ

「１ 「２･３･４ 「５･６･７」」 」

にするとよい。

右の図のようになるのが一例。

このとき，どの円も

７＋２＋１＋３＝１３に

なっている。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
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